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Notulen Voorjaarsvergadering vrijdag 21 maart 2025
1. Opening en Welkom. 
Alle aanwezigen worden van harte welkom geheten. Namens het bestuur van DB maakt de voorzitter excuses voor het niet tijdig melden van de voorjaarsvergadering via de buurtapps zoals eerder was afgesproken.
2. Mededelingen bestuur

· Bestuurslid Henk Wardenier is afwezig.
· Jan Bouwman is onze nieuwe wijkagent.
· Randy Leeper wordt nog even in het zonnetje gezet omdat 28 jaar lang bestuurslid is geweest van Dorpsbelang en veel heeft betekent voor het dorp; daarom heeft hij vorig jaar de Willemsorde mogen ontvangen.

3. Notulen vergadering 18-10-2024
Hierover zijn geen vragen en daarom worden deze vastgesteld
4. Terugblik 2024 met bijdrage Jan Eppinga – jaarverslag.
Er is een officieel jaarverslag. Daarnaast heeft secretaris Jan Eppinga een terugblik op 2024 geschreven. 
5. Financieel jaarverslag + benoeming nieuw kascommissie
Jeroen Los, de penningmeester van Dorpsbelang bespreekt het financieel jaarverslag welke is goedgekeurd door de kascommissie. Daarbij de volgende aandachtspunten;                                             
· Malou Bijker doet de ledenadministratie en heeft aangegeven dat alle leden voor 1 januari hebben betaald. 
· In overleg met de kascommissie is de speeltuin apart vermeld. Er is nog € 403,64 over en zal gebruikt worden voor reserve.
· De Speeltuincommissie is opgeheven. De laatste uitgave van € 1000,- is besteed aan een speeltoestel i.o.m. de gemeente.
· Geld dat over was van weldadig Willemsoord is besteed aan de dorpsquiz.
Vraag: Wie is aansprakelijk voor het onderhoud van de speeltuin?
· Speeltuin is onderhoudsvrij maar bij oneffenheden is het onderhoud onder beheer van de gemeente.

Vraag: Hoe is dat gesteld met het groen en bebossing/paden?
· Ook dat is in beheer van de gemeente. Bij mailcontact ook Dorpsbelang meenemen in de cc.
· Contact kan gelegd worden met William Prinsen i.v.m. het opknappen van de paden
· William zit elke 1e dinsdag van de maand in MFC

Vraag: Waarom is er geen balans opgemaakt?
· Omdat er geen sprake is van winst of verlies, er geen investeringen zijn en geen btw betaald wordt is het opmaken van een balans extra werk.

Vraag: We zijn opzoek naar een nieuw lid voor de kascommissie.
· Gerard Maat meldt zich aan.

6. Actiepunten n.a.v. najaarsvergadering
· Oversteekplaats bij School: Een officieel zebrapad lijkt niet mogelijk maar wij gaan dit alsnog aankaarten bij William Prinsen. Er is wel begrip dat dit anders kan.
· Dit geld ook voor de oversteek over de Steenwijkerweg.
Reactie: Oversteek is slecht zichtbaar. In Steenwijk zelf is het wel duidelijk met verlichting en borden. Waarom kan dit dan niet voor Willemsoord? We blijven hier scherp op en wordt ook meegenomen in het contact met William.

7. Lopende zaken

· Onderhoud KW-laan 
-Er is veel onrust bij de bewoners om de handelswijze gemeente. Ondanks communicatie coördinator. De uitwerking week af van de planning en bleek achteraf dat de aannemer een oude tekening had. Hierop is er een schouw geweest in december 2024. Hieruit is er geen nieuw plan gekomen van de gemeente. Geen enkele uitwijkstrook is volgens plan en de weg lijkt slechter dan voorheen. Er gaat weer een nieuwe brief naar de gemeente. Met uitblijven van reactie/resultaat zullen we de media hierop attenderen.
Vraag: Waarom is de KW-laan breder dan alle overige wegen?
· Er is geen weet waarom dat is.
Vraag: Komt er nog een meting?
· Hier zitten wij bovenop maar de terugkoppeling vanuit gemeente is erg traag. Op dit moment nemen we de wethouder mee in communicatie en lijkt er nu wel sneller een reactie te komen. 
· Voor de meting moeten we zelf de kosten dragen en zelfstandig regelen. Hierover blijven we in gesprek. Er wordt geopperd om zelf, als Dorpsbelang, te investeren in een snelheidsmeter.


· Woningbouw Willemsoord, stand van zaken.
· Wetland wonen wil gaanbouwen op de kavels bij de speeltuin. Hier moeten 6 sociale huurwoningen gerealiseerd worden. 3 starterswoningen en 3 seniorenwoningen. In het voorjaar zal de tekening voorgelegd worden bij Dorpsbelang. Begin volgend jaar zal de bouw van start gaan.
Vraag: Hebben WIllemsoorders voorrang op deze woningen?
· Er is in Oldemarkt wel voorrang verleend aan dorpsbewoners, waarom dan niet voor Willemsoord? Hier hebben wij geen antwoord op, we nemen dit mee naar eerstvolgende bespreking met Wetland Wonen
Vraag: Zijn er nog meer bouwlocatie bekend? – Nee.

Er wordt nadrukkelijk verzocht om als bestuur toe te zien op de architectuur en het aanzien van de nieuwe woningen.


· Werkgroep Zonnepark.
· Men is opzoek naar een tuinder voor 1 ½ hectare tuinbouwgrond.
· 3 tuinders gesproken maar geen verdere gesprekken. 
· Men is opzoek naar een ondernemende tuinder. Er is nog geen plan B als er geen tuinder gevonden wordt.
· Duurzaamheid is belangrijk er is geen subsidie beschikbaar.
· Plan is in ontwikkeling
· Naast tuinder ook ruimte voor diverse activiteiten.
Vraag: Wat voor activiteiten moeten wij denken? – Voetbal, vijver, picknickplaats crossfietsbaantje   enz.
· Bedoeling is om het plan eerst met omwonende te delen, daarna Dorpsbelang en overige.

· Snelheidsmeting Steenwijkerweg.
· In het voorjaar van 2024 was de gemeente meewerkend maar daarna geen reactie meer gekomen. Ook hier moet Dorpsbelang zelf investeren in een meting en eventueel een “smiley ”bord.
Vraag; Is samenwerken met de basisschool een optie? – 

Reactie: De “poortjes” waar het verkeer doorheen moet is niet duidelijk. Die zijn midden op de weg geplaatst.  Dat wekt verwarring met wie er voorrang heeft. In principe heeft uitrijdend verkeer voorrang en dit zou opgelost kunnen worden om de poortjes aan 1 kant van de weg te plaatsen.
· Goed punt, en heeft onze aandacht.

· Openbaar Vervoer. 
· Geen vorderingen. Moeilijk om contact te krijgen en te houden.
· Voorstel om in de wintermaanden een bus te laten rijden voor schoolgaande kinderen. 


8. Aandachtspunten 2025

· Activiteiten voor jongeren 12-16 jr.
· Jongerenclub 12-16jr in het MFC. Is een maandelijkse bijeenkomst en ongeveer 8x per jaar. De activiteiten zijn al begonnen en worden goed ontvangen
· Na de basisschool verdwijnt de jeugd uit Willemsoord. Dit geeft binding.

Vraag: Wie organiseert dit?
· Ouders regelen dit zelf.
Vraag: Wat biedt Dorpsbelang? 
· Zij krijgen 60,- met max 300,- voor activiteiten voor een termijn van 6 maanden. Daarbij helpen wij bij subsidieaanvragen.
Vraag: Wat voor activiteiten worden er georganiseerd?
· Te denken valt aan: Pizza s bakken, dj-avond, bowling enz.

· 80 jaar vrijheid/ organisatie dodenherdenking. 
· Kinderen maken een gedicht en gaan 80 rozen leggen op 4 mei bij de oorlogsgraven. Verder nog geen invulling.

· Financiële verantwoordelijkheid ten aanzien van commissies
· Op dit moment is het zo dat een commissie een factuur bij ons indient maar willen dit graag andersom zien. Voortaan ideeën, plannen en offerte laten inzien alvorens uit te voeren. Dit in geval van bijbetaling. Nu is dat een feit en geen keuze.

9. Binnengekomen stukken
· Spuit elf.
Huidige aantal advertenties is te weinig. Er is 1 blad over.
Misschien aanbieden om voor een kleine bijdrage een grotere advertentie te plaatsen?
Misschien advertenties in kleur plaatsen. Kleur is duidelijker dan zwart/wit. Dit wordt in overweging meegenomen.
· MFC-openhuis 12 april 2025
MFC houdt openhuis op 12 april van 16.00-18.00uur. Hier kunnen gebruikers hun activiteiten promoten. Dit alles onder een hapje en drankje + een verloting. Ook is er een presentatie van de nieuwbouwtekeningen.
· AED
Er zijn op dit moment 2 vrijwilligers op het dorp daarom bij deze een oproep aan mensen of zij zich willen aansluiten. Oproep wordt geplaatst in de Spuit Elf + de locaties waar de AED hangt. Voor trainingen en herhaling zijn de kosten voor Dorpsbelang.


10. Rondvraag. 
· Hoe zit dat met de deel auto? Kan Dorpsbelang daar iets mee? Kan die niet weg? Neemt onnodig ruimte in. - Wij zullen dat meenemen in gesprek met William.
· De website van Dorpsbelang is behoorlijk gedateerd wie beheerd de site + facebook? We gaan dit bespreken.
· Inbraak voetbal – verder geen aanhoudingen hierin. Wel kosten gemaakt voor herstel bij de vereniging maar gelukkig verzekeringswerk.
· Opvallende mannelijk persoon gezien die foto’s lijkt te maken van spelende kinderen. – Dit is al gemeld bij de politie. Dringend verzoek om bij constatering contact op te nemen met de politie. 
Tip!
Spreek de persoon aan alsof je een praatje wilt maken. (Kan ik u helpen, bent u ergens naar opzoek)
· Prins Frederikstraat heeft nieuwe lantaarnpalen op twee na. Is daar een reden voor?
Nemen we mee in gesprek met William.

11. Sluiting vergadering.
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